
ZPRAVODAJ
MĚSTA HOSTINNÉ

DUBEN 2018

NÁMĚSTÍ V HOSTINNÉM SLAVÍ 500 LET
Jak se dočtete dále ve  Zpravodaji, v  letošním 

roce je tomu již 500 let, co se lidé setkávají 

na náměstí v Hostinném. A protože je to čís-

lo vskutku úctyhodné, byla by škoda si tak vý-

znamné jubileum nepřipomenout a  nějakým 

způsobem neoslavit. A ptáte se jak? Setkáváním 

právě na náměstí. A příležitostí bude jistě dost. 

Akcí s pětistovkovou tematikou, které se usku-

teční na náměstí, bude hned několik. A potěšu-

jící je, že se do jejich příprav zapojila celá řada 

místních organizací, spolků a jednotlivců.

Pětisté výročí jsme si připomněli již 10. února 

během masopustního veselí, kdy byl symbo-

lickou 500 vyzdoben vůz malých skřítků zed-

níků, kteří na  závěr masopustního průvodu 

postavili zmenšenou kopii naší radnice.

Čtvrteční večer 22. února na  náměstí pak 

patřil pouze pětistovce. A to doslova. Kolem 

dvou set příchozích vytvořilo před radnicí 

ze svíček obří pětistovku, na kterou byl nej-

hezčí pohled z  radniční věže. A  cestou měl 

každý možnost si prohlédnout nově insta-

lovanou výstavu historických fotografií ná-

městí na chodbách úřadu. Následně pak bylo 

možné se zastavit ve velké zasedací místnosti 

a  zjistit z  obrázků žáků naší základní školy, 

proč mají naše náměstí rádi. A  radost jistě 

všem udělaly i  pamětní odznaky, které také 

vyrobily děti ze ZŠ K. Klíče. 

Navzdory mrazivému a větrnému počasí při-

šlo symbolickou pětistovku zapálit nečekaně 

mnoho lidí. Vyrazili ze svých teplých domo-

vů, od televizí a počítačů, aby se setkali a spo-

lečně si připomněli dlouhou historii našeho 

města. A to je dobrá zpráva!

Děkuji všem, kteří se na  přípravách oslav pě-

tistovky náměstí v Hostinném podíleli, i všem, 

kteří se zúčastnili. Náměstí je přece o potkávání.

Těším se na další setkání s vámi.

Dagmar Sahánková, starostka města

VÝSTAVA 
FOTOGRAFIÍ 

NA MĚSTSKÉM 
ÚŘADĚ

K  500. výročí první písemné 

zmínky o  náměstí v  Hostin-

ném jsme uspořádali ve  spo-

lupráci s  městským muzeem 

výstavu desítek dobových fo-

tografií náměstí, resp. centra 

města. Historická a návštěvní-

ky obdivovaná budova měst-

ského úřadu nyní neslouží 

jen pro vyřizování Vašich zá-

ležitostí, ale též jako prostor 

pro výstavu těchto fotografií. 

Přijďte se pokochat krásou his-

torie, kterou se nemůže pyšnit 

jen tak ledajaké město. Více 

v  pozvánkace ředitele muzea 

Tomáše Anděla na str. 3. 

Jan Horník

tajemník úřadu
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MĚSTO HOSTINNÉ ZÍSKALO
DALŠÍ OCENĚNÍ ZA SLUŽBY

PRO SVÉ OBČANY
Vážení občané, 

s  potěšením a  radostí si Vám dovoluji sdělit, že město Hos-

tinné bylo oceněno v soutěži Zlatý erb za elektronické služby 

svým občanům. 

Soutěž Zlatý erb je organizována pro podporu modernizace 

místní a regionální veřejné správy a samosprávy prostřednictvím 

rozvoje ICT technologií a služeb, poskytovaných občanům s vy-

užitím internetu a ostatních elektronických médií. Cílem je při-

spět k rozvoji kvality života ve městech a obcích České republiky. 

Letos se konal již 20. ročník. 

Město Hostinné získalo v  Královéhradeckém kraji 2. místo 

v  kategorii „Smart City a  nejlepší elektronická služba“ na  in-

ternetových stránkách města za speciálně vytvořenou sekci pro 

podnikatele a 3. místo v téže kategorii za odběr novinek, tj. zasí-

lání přehledu všech důležitých změn na internetových stránkách 

města každý den těm, kdo se k této službě přihlásí. V kategorii 

„nejlepší webová stránka města“ jsme se umístili na 4. místě. 

Slavnostního ceremoniálu a předání diplomů a věcných cen z ru-

kou hejtmana Královéhradeckého kraje Jiřího Štěpána se dne

8. března 2018 zúčastnila starostka Dagmar Sahánková a IT tech-

nik Pavel Kněžourek. 

Jan Horník

tajemník úřadu

VAROVNÝ A VYROZUMÍVACÍ 
SYSTÉM MĚSTA HOSTINNÉ

Vážení občané, 

mnozí z Vás přímo zakusili, jaké strasti a majetkové újmy přináší 

povodeň. Za  účelem lepší prevence, přípravy na krizové události 

a  v  neposlední řadě také koordinované odstraňování následků 

krizových situací byly po městě Hostinném instalovány bezdrá-

tové hlásiče a  reproduktory. Pomocí těchto venkovních přijíma-

čů budete dostávat z  digitálního vysílacího zařízení informace 

v případě krizových situací nebo mimořádných událostí, ale také 

informace o  běžných záležitostech života města. Vysílací praco-

viště je doplněno o  modul k napojení na Jednotný systém varo-

vání a vyrozumění a telefonní prostup, pomocí kterého je  možné 

rozhlas ovládat i  přes mobilní telefon.

Na  webových stránkách města Hostinné bude v  1. polovině 

dubna zpřístupněn digitální povodňový plán, který je napojen 

na  digitální plán ČR a  Povodňový informační systém POVIS. 

Na  odkazu „Přílohy“ naleznete  brožuru "Žijeme v  záplavovém 

území", kterou vydala společnost Člověk v  tísni. Brožura je ur-

čena všem lidem, kteří žijí v oblastech ohrožených povodněmi. 

Zde naleznete praktické rady 

pro následující fáze – preven-

ce povodní – přípravy na po-

vodeň – obnova po povodni.

Celý projekt „Protipovodňová 

opatření města Hostinné“ je 

spolufinancován Evropskou 

unií – Fondem soudržnosti 

v  rámci Operačního progra-

mu Životní prostředí. Cílem 

projektu je   správně posou-

dit povodňové nebezpečí 

a  ochránit zdraví a  majetek 

občanů města Hostinné.

Celkové způsobilé výdaje

jsou 3 554 560 Kč

Dotace EU

2 448 192 Kč (70 %)

Podíl města Hostinné

1 066 368 Kč

Svatava Kozáková,

Odbor investic a majetku města
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VÝSTAVA HISTORICKÝCH FOTOGRAFIÍ NA RADNICI
Návštěva radnice bývá v  našem po-

vědomí často spojována s  nepříliš 

příjemným vyřizováním úředních 

záležitostí nebo s  platbou poplatků 

za  odpady či psy. V  současné době 

však může být i  příjemně prožitou 

chvílí, strávenou ve společnosti histo-

rie našeho města. 

Město Hostinné si v  letošním roce 

připomíná 500. výročí první písemné 

zmínky o  náměstí. Ve  staré městské 

knize je tato zmínka uvedena v míst-

ním podivném slezsko-německém 

dialektu pod slovy „Rengplotz“ (ná-

městí). Městské muzeum s potěšením 

přijalo nabídku starostky města Dag-

mar Sahánkové participovat na  malé 

oslavě připomínající toto výročí 

uspořádáním výstavy historických 

fotografií náměstí v budově radnice. 

A tak během krátké doby ožily tmavé 

radniční chodby prezentací soubo-

ru kopií celkem 40 dobových sním-

ků centra města. Tato pozoruhodná 

výstava není sestavena z nekvalitních 

záběrů lacino stažených z  internetu 

a  již jednou kdesi pokoutně odcize-

ných z  konkurenčních prezentací, 

ale jedná se o  kvalitní kopie záběrů 

náměstí v  Hostinném zhotovených 

z  originálů olejomaleb, rytin a  foto-

grafií uložených v archivech, muzeích 

a  soukromých sbírkách jak v  České 

republice, tak i  v  zahraničí. Změny 

náměstí jsou na  vystavených sním-

cích zachyceny v  období od  polovi-

ny 18. století až po časy, kdy některé 

měšťanské domy stály pohromadě jen 

díky tomu, že jejich starobylé fasá-

dy podpíraly mohutné klády letitých 

stromů. Za pozornost stojí i dva sním-

ky „náměstí v budoucnosti“ pocháze-

jící z  doby kolem roku 1905 a  před-

stavující centrum města tak, jak ho 

ve své fantazii viděli „Hostiňáci“ před

100 lety (s tramvajemi, rychlodráhou 

atd.). Za pomoc při realizaci výstavy 

k  500. výročí první písemné zmínky 

o náměstí v Hostinném děkuji mému 

mladému kolegovi panu Miroslavu 

Uždilovi.

Bude pro mě potěšením, pokud v čase 

otevírací doby městského úřadu 

v  Hostinném tuto výstavu navštívíte 

a zhodnotíte výsledek našeho snažení.

Tomáš Anděl

ředitel muzea 

REVITALIZACE ZELENĚ 1. A 2. ETAPA – SÍDLIŠTĚ V HOSTINNÉM
Revitalizace zeleně navazuje na stavbu Re-

vitalizace a  regenerace sídliště. Výsadby 

začnou během dubna a  budou probíhat 

průběžně během celého roku 2018. Projekt 

zeleně koncepčně řeší sadové úpravy nez-

pevněných ploch 1. i 2. etapy stavby. Dojde 

k založení vícepatrových vegetačních pásů 

ze stromů a keřů, které budou zamulčova-

né štěpkou, rekonstruovány budou všechny 

trávníky a  součástí bude také květná lou-

ka. Kolem parkovišť budou vysazeny nízké 

a půdopokryvné keře. Prostor před vchody 

do domů ozdobí trvalkové záhony. Součás-

tí návrhu sadových úprav bude vybavení 

prostoru drobným mobiliářem, jako jsou 

klepače, sušáky na prádlo, lavičky, odpad-

kové koše, psí záchod a  bude instalována 

i výlepová plocha. 

Záměrem je vytvoření funkčního i  odpo-

činkového prostoru pro obyvatele sídliště 

i kolemjdoucí s jednoduchou údržbou.

Pro představu se jedná o  úpravu plochy 

o rozloze 15 417 m2, kde bude vysazeno 144 

stromů, 6700 keřů a bezmála 2700 trvalek.

Projekt Revitalizace zeleně 1. a  2. eta-

pa – sídliště v  Hostinném je realizován 

za  podpory ministerstva životního pro-

středí v operačním programu Životní pro-

středí 2014–2020, prioritní osa 4 – Ochra-

na péče o přírodu a krajinu, specifický cíl 

4.4 – Zlepšit kvalitu prostředí v sídlech. 

Financování projektu

• celkové výdaje projektu 4 319 700 Kč

• způsobilé výdaje projektu 3 257 804 Kč

• dotace EU 1 954 683 Kč

• vlastní zdroje 2 365 017 Kč

Alena Vaňková, OIMM

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONÁJEM NEBO VÝPŮJČKA PROSTRANSTVÍ

V DOBĚ KONÁNÍ PORCIUNKULE 2018 –  PARK

Předmětem výběrového řízení je uzavření smlouvy na proná-

jem/výpůjčku plochy – části pozemku p. č. 185 v k. ú. a obci 

Hostinné, pro poskytování občerstvení v městském parku 

v Hostinném v době konání Porciunkule 2018

od pátku 3. 8. 2018 do neděle 5. 8. 2018.

Termín pro podání nabídek: do 20. 4. 2018 do 11:00 hod.

Bližší informace vč. podmínek výběrového řízení naleznete

na internetových stránkách města Hostinné www.hostinne.info,

na úřední desce nebo na MÚ Hostinné u Ing. Lucie Vebrové, 

kancelář č. 37, tel. 499 404 742, majetek.smlouvy@muhostinne.cz.

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONÁJEM SKLEPU PŘI PORCIUNKULI 2018

- STÁČÍRNA SUDOVÉHO VÍNA

Předmětem výběrového řízení je uzavřít smlouvu o nájmu 

nebytových prostor – sklep v přízemí budovy čp. 69

o celkové výměře 87,48 m2, jež je součástí p. č. st. 116 v k. ú. 

a obci Hostinné v době konání Porciunkule 2018

od pátku  3. 8. 2018 do neděle 5. 8. 2018.

Termín pro podání nabídek: do 20. 4. 2018 do 11:00 hod.

Bližší informace vč. podmínek výběrového řízení naleznete

na internetových stránkách města Hostinné www.hostinne.info,

na úřední desce nebo na MÚ Hostinné u Ing. Lucie Vebrové, 

kancelář č. 37, tel. 499 404 742, majetek.smlouvy@muhostinne.cz.

Město Hostinné

uveřejňuje záměr 

PRODAT POZEMEK P. Č. 639/8

pro stavbu rodinného domu

o výměře 2 278 m2

termín pro podání nabídek:

do 4. 5. 2018 do 11:00 hod.

Bližší informace naleznete

na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, 

na úřední desce nebo

na MÚ Hostinné u Ing. Lucie

Vebrové, kancelář č. 37,

tel. 499 404 742,

majetek.smlouvy@muhostinne.cz.
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ZPRÁVY Z  MĚSTA /  ODPADY

CELOPLOŠNÁ DERATIZACE MĚSTA
V období od 4. 6. 2018 do 20. 7. 2018 bude 

provedena celoplošná deratizace na  ma-

jetku ve vlastnictví města Hostinné včetně 

následných kontrol. Snahou města je tuto 

deratizaci zajistit v  největším možném 

rozsahu a s maximální účinností. Proto si 

dovolujeme vyzvat majitele soukromých 

objektů a podnikatele o účast v této akci, 

ať již prostřednictvím společnosti, která 

bude zajišťovat deratizaci pro město, nebo 

prostřednictvím společnosti dle vlastního 

výběru. Město Hostinné uhradí náklady 

za deratizaci na svém majetku. 

Z  důvodu většího výskytu hlodavců 

na  územní Sídliště žádáme jednotlivé 

předsedy společenství vlastníků jed-

notek, aby zajistili deratizaci vnitřních 

prostor budov, které spravují.

Dále vyzýváme občany, aby dbali na zvý-

šenou čistotu v místech s kontejnery smí-

šeného odpadu.

Pro město Hostinné bude provádět dera-

tizaci společnost 3D Ulrich Tomáš, Lin-

ková Helena, Na  Strži 921, Nová Paka,

tel. 607 151 252.

Štěpánka Musilová

vedoucí odboru investic

a majetku města

BIOODPAD PATŘÍ DO KONTEJNERŮ K TOMU URČENÝCH
Na sběrném dvoře sbíráme bioodpad ce-

loročně, tzn., že bioodpad lze na sběrném 

dvoře odložit během provozní doby sběr-

ného dvora následovně:

PO – PÁ 8:30 – 16:00

SO 9:00 – 12:00

Nyní máte možnost využívat kontejner 

na bioodpad před areálem sběrného dvo-

ra. Žádáme vás o ukládání pouze biood-

padu, všechny ostatní odpady odkládejte 

do sběrného dvora. 

Bioodpad uložený do  speciálních kon-

tejnerů na  bioodpad nebo kompostérů 

zásadně snižuje produkci směsného ko-

munálního odpadu z  vašich popelnic.  

Z  rostlinných zbytků, kávové sedliny, 

popela, listí nebo pilin vznikne kvalit-

ní hnojivo, které lze využít ke  stromům, 

na  trávníky nebo ke  květinám, proto 

kompostujte.

Alena Vaňková

OIMM

HLINÍK SE STĚHUJE DO POPELNIC NA KOVY
Od  ledna 2015 platí obecně závazná vy-

hláška o  stanovení systému nakládání 

s odpadem, která mimo jiné řeší sběr ko-

vových odpadů. Vyhláška je závazná pro 

všechny, a  je tedy nutné z našich odpad-

kových košů vytřídit kovy. 

Dosud jsme nosili kovy na  sběrný dvůr. 

Pro ulehčení třídění a  sběru jsou na pěti 

místech ve  městě nově umístěny plasto-

vé popelnice na  sběr lehkých kovových 

odpadů. Patří do  nich především obaly 

od nápojů, hliník nebo konzervy. Sběr je 

omezen velikostí nádoby, nelze zde odklá-

dat větší kusy kovového odpadu vzniklé-

ho při rekonstrukcích a opravách domác-

ností. Velké a těžké kusy železa, případně 

jiných slitin patří na sběrný dvůr. Nelze je 

vykupovat platbou v hotovosti, ale převo-

dem na účet.

Prosíme vás všechny, abyste dbali na ma-

ximální čistotu obalů a  kovových odpa-

dů, které odkládáte do nádob. Děkujeme 

za  pochopení a  spolupráci při snižování 

množství komunálního odpadu ve městě.

UMÍSTĚNÍ NÁDOB:

• u prodejny COOP ul. Husitská

• parkoviště u prodejny COOP v centru

• Sídliště u č. p. 731

• ul. Sluneční u výměníkové stanice

• u sokolovny

Do nádob na kovy 

PATŘÍ

• konzervy od potravin

• hliníkové obaly od nápojů

(piva, limonád, drinků)

• hliníkové nádobí

NEPATŘÍ

• plechovky od barev a chemikálií

• těžké kusy železa

• silně znečištěné obaly

Alena Vaňková

OIMM
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ODPADY /  ZPRÁVY Z  MĚSTA

BIOODPAD PATŘÍ DO KOMPOSTÉRU
Město Hostinné nabízí občanům bezplatné zapůjčení uzavřených 

nebo otevřených kompostérů na bioodpad různých velikostí.

PODMÍNKY:

• Zapůjčení uzavřeného kompostéru o objemu 700 l nebo ote-

vřeného kompostéru o objemu 900 l.

• Zapůjčení kompostéru na základě smlouvy o výpůjčce.

• Umístění kompostéru na svém pozemku nebo na jiném se sou-

hlasem majitele v katastrálním území Hostinné.

Žádost o výpůjčku kompostéru z projektu

Rozšíření sběru a zpracování bioodpadu v Hostinném

Vyplněním a doručením tohoto formuláře

na Městský úřad Hostinné, Náměstí 69, Hostinné,

stvrzuji svůj zájem o zapůjčení kompostéru.

Podklad pro smlouvu o výpůjčce:

Jméno a příjmení: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Datum narození: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Ulice a číslo popisné: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

PSČ, město: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Umístění kompostéru,

parcelní číslo v kat. území Hostinné: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Požadovaný objem kompostéru: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .…

(doplnit dle přílohy – druhy kompostérů)

Kontakty

Telefon: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

E-mail: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Pozn.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Hostinné dne: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Podpis – účastník projektu: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Jakmile bude váš kompostér včetně smlouvy připraven k vyzved-

nutí, budeme Vás informovat na Vámi uvedeném telefonním čísle.

700 l

Druhy kompostérů pro domácí použití

900 l

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ ZE 107. SCHŮZE RM HOSTINNÉ
KONANÉ DNE 21. 2. 2018

RM schvaluje podání žádosti České spořitelně, a. s., o prodlou-

žení termínu čerpání úvěru z úvěrové smlouvy.

RM schvaluje podání výpovědi Československé obchodní bance, 

a. s., ze smlouvy o kontokorentním úvěru.  

RM schvaluje uzavření smlouvy o  nájmu prostoru sloužící-

ho podnikání s Lubošem Ságnerem, IČO 42181585, jejímž před-

mětem je pronájem chatek v lokalitě U Splavu, a to na dobu neu-

rčitou s nájemným ve výši 46.000 Kč/rok.

RM souhlasí s  uzavřením celkem 13 různých smluv, jejichž 

smluvní stranou jsou Technické služby města Hostinné, p.  o., 

a jejichž plnění přesahuje nebo může přesahovat 50.000 Kč.

RM schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy s městem Vrch-

labí (ORP), jejímž předmětem je zajištění výkonu přenesené pů-

sobnosti podle zákona č. 359/1999 Sb., o sociálně-právní ochra-

ně dětí, ve  znění pozdějších předpisů, a  to na  dobu neurčitou 

za roční příspěvek ve výši 5 Kč za občana města.

RM bere na vědomí výroční zprávu podle zákona č. 106/1999 Sb.,

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších před-

pisů za rok 2017.

RM bere na vědomí podání žádosti o poskytnutí dotace Králo-

véhradeckého kraje pro podporu činnosti informačních center 

s projektem „Turistický průvodce městem Hostinné“.

RM schvaluje poskytnutí dotace ve  výši 20.977 Kč na  náklady 

v  rámci poskytování služby osobní asistence občanům města 

Hostinné v  roce 2018 a uzavření smlouvy o poskytnutí dotace 

s organizací Oblastní charita Trutnov, Dřevařská 332, Trutnov, 

IČO 43465439.

RM bere na vědomí

• seznam uzavřených nájemních smluv na  pronájem pozemků 

a přehled dlužníků z těchto smluv,

• seznam uzavřených nájemních smluv na pronájem nebytových 

prostor a smluv o pronájmu prostor sloužících podnikání a pře-

hled dlužníků z těchto smluv,

• seznam uzavřených nájemních smluv na pronájem bytů a smluv 

o ubytování a přehled dlužníků z těchto smluv,

• přehled dlužníků s uzavřeným splátkovým kalendářem,

• seznam uzavřených dodatků k nájemním smlouvám na proná-

jem bytů a dodatků ke smlouvě o ubytování,

• seznam volných bytů a nebytových prostor,

• přehled o čerpání služeb pečovatelské péče v DPS,

a to k datu 31. 12. 2017.

RM schvaluje uzavření dodatku č.  1 k  nájemní smlouvě ze 

dne 24. 1. 2017 uzavřené s paní Š. S., jehož předmětem je výměna 

bytu za stávajících nájemních podmínek.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1  k  nájemní smlouvě

č. 2131/203 ze dne 14. 7. 2016, kterým se mění rozsah předmětu 

nájmu na novou výměru 100 m2 za roční nájemné ve výši 345 Kč.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy,  jejímž předmětem je 

pronájem části pozemku p. č. st. 33/3 o výměře 82 m2, a to s účin-

ností od 1. 3. 2018 na dobu neurčitou za roční nájemné ve výši 

500 Kč.

RM schvaluje zveřejnění záměru prodeje pronajaté bytové jed-

notky č. 273/2 v budově čp. 273 v ulici Nádražní.

RM schvaluje zveřejnění záměru prodeje volné bytové jednotky 

č. 299/2 v budově čp. 299 v ulici Vrchlabská.
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PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ ZE 108. SCHŮZE RM HOSTINNÉ 
KONANÉ DNE 7. 3. 2018

RM bere na vědomí nápravná opatření k výsledku hospodaření 

Technických služeb města Hostinné, p. o., za rok 2017.

RM schvaluje úhradu finanční kompenzace  v  celkové  částce 

9.630 Kč za  škodu  způsobenou v  rámci stavby „Hostinné - ob-

nova vodovodního přivaděče Lánov - 2. část“ vlastníku pozemku 

p. č. 1005/1 k. ú. Prosečné ve výši 4.650 Kč a spoluvlastníku po-

zemku p. č. 1005/21 k. ú. Prosečné ve výši 4.980 Kč a s tím, že ná-

klady na dopravu zakoupeného sena do vzdálenosti 50 km budou 

proplaceny dle skutečnosti na základě předložených dokladů.

RM ukládá Odboru investic a  majetku města vyzvat zhotovi-

tele stavby „Hostinné - obnova vodovodního přivaděče Lánov

- 2. část“ společnost RTi Czech, s. r. o., k  úhradě finanční ná-

hrady v částce 9.630 Kč a nákladů na dopravu zakoupeného sena 

za škodu způsobenou v rámci stavby „Hostinné - obnova přiva-

děče Lánov - 2. část“ s tím, že úhradou této částky není dotčena 

povinnost zhotovitele uvést pozemky do původního stavu.

RM doporučuje ZM schválit vyplacení peněžitých plnění po-

skytovaných fyzickým osobám, které nejsou členy ZM, za výkon 

funkce členů výborů v roce 2017 v celkové výši 16.900 Kč.

RM bere na vědomí zápis č. 18 ze sportovní komise, zápis č. 12 ze 

silniční komise, zápis č. 19 z komise prevence kriminality a zápis 

9 z komise pro regeneraci města.

RM bere na  vědomí rezignaci Mgr.  Kateřiny Šitinové z  funkce 

členky sociální komise ke dni 26. 2. 2018 z osobních důvodů.

RM bere na  vědomí rezignaci Ladislavy Bohačíkové z  funkce 

členky sociální komise ke dni 28. 2. 2018 ze zdravotních důvodů.

RM schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 800 Kč 24 fyzic-

kým osobám za jejich činnost v okrskových volebních komisích 

ve 2. kole volby prezidenta republiky.

RM schvaluje poskytnutí daru z rozpočtu města ve výši 4.500 Kč 

na Štěpánský turnaj konaný v roce 2018.

RM schvaluje poskytnutí daru z rozpočtu města ve výši 2.500 Kč 

na memoriál Z. Říhy konaný v roce 2019.

RM zamítá poskytnutí daru z  rozpočtu města  pro organizaci 

Domácí hospic Duha, o. p. s., z Hořic v Podkrkonoší, a to z důvo-

du podporování organizací pečujících o občany města Hostinné.

RM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města ve  výši 

8.500 Kč sdružení Svaz postižených civilizačními chorobami 

Hostinné, na činnost organizace.

RM schvaluje poskytnutí dotace z  rozpočtu města ve  výši 

20.000 Kč organizaci Sdružení ozdravoven a  léčeben okresu 

Trutnov, na kontaktní, poradenské a terénní služby pro uživatele 

návykových látek v roce 2018.

RM jmenuje členy komise pro otevírání obálek a hodnocení na-

bídek na  prodej bytu č. 299/2 v  ulici Vrchlabská a  prodej bytu

č. 273/2 v ulici Nádražní a jejich náhradníky. 

RM schvaluje zveřejnění záměru  města spočívající ve  změně 

podstatných náležitostí nájemní smlouvy č. 40 z roku 2012 (piv-

nice Šárka) – rozšíření předmětu nájmu o část pozemku o výmě-

ře 24 m2 za účelem zřízení předzahrádky a s tím spojené zvýšení 

nájemného.

RM schvaluje uzavření dohody o  ukončení nájemní smlouvy 

č. 2131/121  na  pronájem části pozemku p.  č. 656/10  o  výměře 

280 m2. 

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  část pozemku

p. č. 656/10 o výměře 280 m2, za roční nájemné ve výši 644 Kč, 

a to od 1. 4. 2017 na dobu neurčitou za účelem údržby a zřízení 

zahrádky.

RM schvaluje uzavření dvou nájemních smluv, jejichž předmě-

tem je pronájem části pozemku p. č. 656/10 o výměře 17 m2 (ka-

ždý), za  účelem umístění plechové garáže na  předmětném po-

zemku,  s  účinností od  15. 3. 2018  na  dobu neurčitou za  roční 

nájemné ve výši 136 Kč.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  nájmu prostoru sloužící-

ho podnikání, jejímž předmětem je pronájem nebytového pro-

storu v části objektu bez čp. ulice Hradební, jenž je součástí po-

zemku p.  č. st.  105/2 o  výměře  59 m2, a  to na  dobu neurčitou 

s nájemným ve výši 12.000 Kč/rok za účelem užívání jako sklad 

stavebních materiálů a nářadí.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  výpůjčce nebytového pro-

storu v čp. 166, ul. Horská, Hostinné, jenž je součástí pozemku

p.  č. st.  157, o  výměře 33,20 m2  s  Výchovným ústavem, střed-

ní školou a  střediskem výchovné péče, Hostinné, a  to na  dobu 

určitou od 1. 1. 2018 do 31. 3. 2018 za účelem provozování am-

bulantní služby, poradenství a  pedagogické činnosti zaměřené 

na poruchy dětí a mládeže.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy, jejímž předmětem 

je pronájem 10 ks sloupů veřejného osvětlení nacházejících se 

na  příjezdových komunikacích do  města Hostinné, s  účinností 

od 18. 4. 2018 do 29. 4. 2018, za nájemné ve výši 2.000 Kč.

RM bere na vědomí Standardy kvality sociálně-právní ochrany 

dětí poskytované MÚ Hostinné.

Příští zasedání Zastupitelstva města Hostinné se bude konat 

16. 4. 2018 od 18:00 hod. ve velké zasedací místnosti na MÚ.

Pražská plynárenská ve spolupráci s MÚ Hostinné připravila nejvýhodnější ceny 
za elektřinu a plyn. Průměrná úspora zapojené domácnosti může činit až 20%  výdajů 

za energie při bězném používání elektřiny a topení plynem.

Za každé nové odběrné místo dostanete sadu perlátorů zdarma.

OBYVATELÉ HOSTINNÉHO 
 S PRAŽSKOU PLYNÁRENSKOU UŠETŘÍ

Distributor zůstává stejný. Ceny jsou uvedeny za dodávku elektřiny nebo zemního plynu bez DPH. Zákonné poplatky za distribuci 
plynu se nemění a jsou stále stejné jako u vašeho stávajícího dodavatele.

Václava Smutná
+420 725 938 713 | vaclava.smutna@ppas.cz

ZEMNÍ PLYN

spotřeba 46 MWh/rok
cena 550 Kč/MWh
stály plat 100Kč/měsíc

ELEKTŘINA

Pro nezávaznou kalkulaci
a nabídku kontaktujte
našeho manažera prodeje.

• Pojištění asistenčních služeb v domácnosti zdarma
• Oprava plynových a elektrických spotřebičů zdarma
• Sleva na zakoupení automobilu s pohonem na CNG až 35%
• Sleva na tankování CNG
• Výhodné ceny na nákup plynových a elektrických spotřebičů
• Zákaznická karta plná výhod
• Osobní přístup a skvělý zákaznický servis

sazba D02d
cena 1080 Kč/MWh
stály plat 50Kč/měsíc
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA
Údaje byly zpracovány na základě souhlasu jmenovaných osob, popř. zákonných zástupců.

NOVĚ NAROZENÍ OBČÁNCI
Tereza Hambaleková, Evelin Jirsáková

VZPOMÍNKY
Děkuji všem známým a  kamarádům 

za slova útěchy, kterými se snažili zmírnit 

žal nad úmrtím naší milované manželky 

a maminky Danuši Brandové. Její srdíčko 

se zastavilo 11. 2. 2018.

Oldřich Branda s rodinou

Dne 15. 3. 2018 uplynulo 5 let, co nás

navždy opustil ve  věku 70 let pan Bed-

řich Kovář. Kdo jste ho znali a měli rádi,

věnujte mu spolu s námi vzpomínku.

Děkujeme všem, rodina a přátelé

Dne 30. 3. 2018 uplynulo 10 let od doby, 

co nás navždy opustil pan Jaroslav Šulc. 

Kdo jste ho znali, věnujte mu prosím 

s námi krátkou vzpomínku, děkujeme.

Syn Jaroslav s rodinou

Dne 2. 4. 2018 by oslavil 95 let od  svého 

narození náš milovaný tatínek, dědeček, 

pradědeček a prapradědeček pan Bohuslav 

Trejbal z Hostinného. Prosím věnujte mu 

s námi tichou vzpomínku.

S láskou a úctou vzpomínají dcery

s rodinami, vnoučata, pravnoučata

a prapravnučky Valinka a Nelinka

Dne 10. 4. 2018 to bude 5 let od úmrtí 

paní Zlaty Šmídové. 

Stále vzpomínají

manžel Petr, děti a vnoučata

Na paní Zlatu Šmídovou vzpomíná

kamarádka Hana Kalfusová.

Dne 10. 4. 2018 by oslavila 50 let naše

milovaná dcera, sestra a  teta  Miloslava

Petiková. Stále vzpomíná celá rodina. 

Kdo jste ji znal, ať vzpomene s  námi.

Děkujeme. 

Dne 18. 4. tomu bude 5 let, kdy nás v ti-

chosti opustil manžel, pan Václav Suchý.

Vzpomíná manželka Jarmila Suchá

BLAHOPŘÁNÍ
Dne 5. 4. 2018 oslaví man-

želé Marie a  Jiři Abelyo-

vi diamantovou svatbu. 

Máme je rádi a  vážíme si 

jich. Do  dalších společ-

ných let jim přejeme pev-

né zdraví, dobrou mysl 

a mnoho radostných chvil.

Dcery Šárka a Jiřina s rodinami

Dne 10. 4. 2018 oslaví 50. narozeniny 

naše milovaná Markéta Bročkovská, roz. 

Petiková. Do  dalších let přejeme hodně

zdraví, štěstí a radosti.

Ze srdce tatínek,

ostatní sourozenci s rodinami a Vasil

Dne 25. 4. oslaví 90. narozeniny náš milo-

vaný tatínek, tchán, dědeček, pradědeček 

a  prapradědeček Štefan Petik. Děkujeme 

za jeho výchovu a lásku k nám.

Hodně zdraví a svěžest do dalších let

přejí ze srdce děti s rodinamipřejí ze srdce děti s ro

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019
Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

1. a 2. 4. MDDr. Iva Róžová Žižkova 523, Vrchlabí 733 533 697

7. a 8. 4. MUDr. Miroslav Roháč Labská 383, Hostinné 499 524 357

14. a 15. 4. MUDr. Magdalena Pohořelá Krkonošská 144, Vrchlabí 499 692 636

21. a 22. 4. MUDr. Petra Jansová Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

28. a 29. 4. MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565
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Inzerce

NOVÉ AUTOBUSOVÉ SPOJE V POZDNĚ VEČERNÍCH HODINÁCH 
SMĚR HOSTINNÉ – TRUTNOV A ZPĚT

Vzhledem k nedostatečným dřívějším spojům především pro pracující spoluobčany, kteří se potřebovali

dostat z odpoledních směn nebo na noční směny do Trutnova a zpět, byla zřízena nová autobusová spojení.

Nově z Hostinného vyjíždí autobus ve 21:00 hod. (ve všední dny) a v 22:58 hod. (o sobotách).

Zpáteční směr z Trutnova byl zaveden na 22:25 hod. (ve všední dny a také o sobotách).

Věříme, že jde o příjemný krok, který usnadní problematiku cestování za prací do našeho okolí.

Město Hostinné

JARNÍ PROCHÁZKA MĚSTEM
Havárie vozidla na ostře hlídaném přecho-

du u školy znovu zvedla prst. Vedení měs-

ta tvrdošíjně odmítá potřebu řešit průjezd 

města od  kláštera po  Národní dům pře-

ložkou. Vyřadilo ji dokonce z veřejně pro-

spěšných staveb. V  centru města naopak 

fixuje dopravní zátěž výstavbou nového 

autobusáku. Namísto zklidnění dopravy 

a osvobození chodců se opevňují chodníky 

zábradlím. Připadá to někomu normální?

Již tři roky marně čekají lidé na zainves-

tování obecních pozemků pro výstav-

bu rodinných domků. Práce se zastavily. 

Vše musí být jinak, než připravilo minulé 

zastupitelstvo. Když se nestaví rodinné 

domky proto, že nejsou pozemky, je to 

obtížně řešitelná situace. Když se nestaví 

proto, že si vedení města ukájí své ego, tak 

to někdo musí alespoň říct nahlas.

S  obavou sleduji rostoucí skládku odpa-

dů v  areálu bývalé slévárny. Nejprve sem 

odpad vozila firma při bourání Nádražní 

ulice. Podle slov místostarosty jsme byli 

ujištěni, že nejde o  odpad, ale o  zeminu 

v majetku města. Dnes je sem svážen odpad 

z různých demolic. Likvidace takového od-

padu už jde do milionů a představa, že bez 

legalizace bude jen tak nasypán do  díry, 

může přijít hodně draze. Navíc za likvida-

ci už dostal někdo zaplaceno při demolici. 

Dnes to město zaplatí znovu?

Při rekonstrukci Nádražní ulice bylo 

do země položeno několik kilometrů tru-

bek pro rozvody optického vlákna na kva-

litativně vyšší internetové a TV připojení 

všech zdejších občanů. Pouhým pohle-

dem na  prvky trčící ze země je ale patr-

né, že město za tři roky zprovoznění této 

nové kvality nezajistilo. Ptát by se proto 

měli především zde bydlící, proč jim je 

tato možnost upírána, když už je rozvod 

v zemi proveden.

V prosincovém Zpravodaji se paní starost-

ka těšila na  otevření a  zahájení provozu 

zbrusu nového autobusového terminálu 

začátkem února 2018. Je konec března a ře-

meslníkům jde práce stále od ruky. Tento-

krát to tedy opět nevyšlo, ale otevření kou-

paliště se už jistě povede v letním termínu.

Karel Klíma

zastupitel města
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VÍTĚZÍME …!
Naši žáci mají za sebou úspěšné účinkování v  okresním kole 

soutěží ZUŠ.

Taneční soubory:
1. ročník –  choreografie „Podzimní listí“ – stříbrné pásmo

(ocenění za technickou připravenost)

2. ročník – choreografie „Čas“ – stříbrné pásmo

3. ročník –  choreografie „Prostor v prostoru“ – zlaté pásmo 

s postupem do krajského kola

4. ročník –  choreografie „Podzimní plískanice“ – stříbrné pásmo

5.–7. ročník – choreografie „Stíny kolem nás“ – bronzové pásmo

Zpěvačky: 
Pavlína Basařová – 1. místo

Ema Dianová – 1. místo

Eliška Dvořáková – 1. místo

Elena Frühbauerová – 2. místo

Pavla Pažoutová – 2. místo

Barbora Půlpánová – 1. místo

Dechaři:
Natálie Bartůňková (saxofon) – 2. místo

Barbora Benecká (saxofon) –  1. místo s postupem do kraj. kola

Jonáš Hobzík (klarinet) – 1. místo s postupem do krajského kola

Emílie Kaplanová (saxofon) –  1. místo s postupem do kraj. kola

Barbora Paurová (příčná flétna) – 2. místo

Klára Svrčková (klarinet) – 1. místo

Barbora Šindelářová (saxofon) –  1. místo s postupem

do krajského kola

Jiří Šťovíček (trubka) – 1. místo s postupem do krajského kola

Markéta Valášková (saxofon) – 2. místo

Karolína Víznerová (saxofon) –  1. místo s postupem

do krajského kola

Apolena Zubová (zobcová flétna) – 1. místo

Všem žákům děkuji za výbornou reprezentaci naší školy, gra-

tuluji k úspěchům, postupujícím do krajského kola přeji pevné 

nervy a držím palce v dalším soutěžním klání! 

Poděkování patří také jejich pedagogům a korepetitorům, kteří 

vynaložili spoustu času a energie na přípravu žáků.

Martina Zemková, ředitelka ZUŠ

MATEŘSKÁ ŠKOLA HOSTINNÉ VYHLAŠUJE
ZÁPIS NA ŠKOLNÍ ROK 2018/2019

Po projednání se zřizovatelem mateřské školy, městem, bude probíhat v souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním,

základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, v následujících termínech:

ve dnech 2. 5. a 3. 5. 2018 od 9.00 do 15.30 hodin v budově MŠ Tyršovy sady (v parku).

Do mateřské školy, jejíž činnost vyko-

nává Mateřská škola Hostinné, budou 

přednostně přijímány:

1. Děti, které před začátkem školního 

roku 2018/2019 dosáhnou nejméně 

třetího roku věku a pro které je ma-

teřská škola spádová, tj. z  Hostinné-

ho, Čermné a Klášterské Lhoty, podle 

věku od nejstarších po nejmladší.

2. Děti, které mají trvalý pobyt v  pří-

slušném školském obvodu, v  přípa-

dě cizinců místo pobytu podle věku 

od nejstarších po nejmladší.

3. Děti, které jsou uvedeny na  sezna-

mu poskytnutém obecním úřadem + 

děti, které na  seznamu nejsou a  do-

loží místo trvalého pobytu v přísluš-

ném školském obvodu, podle věku 

od nejstarších po nejmladší.

4. Děti, které před začátkem školního 

roku 2018/2019 dosáhnou pátého 

roku věku, pro které není mateřská 

škola spádová, podle věku od nejstar-

ších po nejmladší.

5. Děti s  trvalým pobytem mimo obec 

Hostinné, Klášterská Lhota a  Čerm-

ná podle věku od nejstarších po nej-

mladší.

6. Do výše nejvyššího povoleného počtu 

dětí uvedeného ve školském rejstříku. 

Předpokládaný počet volných míst pro 

školní rok 2018/2019 je 51 míst.

V  případě přijetí dítěte s  přiznaným 

podpůrným opatřením třetího až páté-

ho stupně se počet přijatých dětí bude 

snižovat.

Podmínky pro přijetí dítěte:

1. Pro přijetí dítěte k  předškolnímu 

vzdělávání je třeba doložit potvrzení 

od  lékaře, že se dítě podrobilo sta-

noveným pravidelným očkováním, 

má doklad, že je proti nákaze imunní 

nebo se nemůže očkování podrobit 

pro trvalou kontraindikaci. Tato pod-

mínka se nevztahuje na děti, pro kte-

ré je vzdělávání povinné.

2. O přijetí dítěte se speciálními vzdělá-

vacími potřebami rozhodne ředitelka 

mateřské školy na základě písemného 

vyjádření školského poradenského 

zařízení, popřípadě také registrující-

ho lékaře. Je vhodné si doporučení 

zajistit před zápisem dítěte do MŠ.

3. Školský obvod spádové mateřské ško-

ly je stanoven obecně závaznou vy-

hláškou města Hostinné. 

U zápisu je nutné předložit:

1. Občanský průkaz zákonného zástupce 

2. Rodný list dítěte

3. Vyplněnou žádost o přijetí do MŠ

Další informace o  činnosti školy, včetně 

žádosti o  přijetí dítěte k předškolnímu 

vzdělávání, jsou dostupné na  webových 

stránkách školy www.mskolka.estranky.cz.

O přijetí dítěte k předškolnímu vzdělá-

vání rozhodne ředitelka MŠ ve  správ-

ním řízení do 30 dnů nebo ve složitěj-

ších případech do 60 dnů.

Rozhodnutí o přijetí dítěte bude ozná-

meno zveřejněním seznamu přijatých 

dětí s registračními čísly na přístupném 

místě v budově MŠ Tyršovy sady Hos-

tinné a  na  webových stránkách školy 

v záložce Zápis do MŠ.

TĚŠÍME SE NA VÁS.

Vladimíra Svobodová

ředitelka MŠ Hostinné
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V I DÍ VAŠE  
DÍTĚ  
SPRÁVNĚ? 

 
 
 

6.4.2018 - Vyšetření zraku dětí 
z mateřsk ých škol v Hostinném  

 
 
 

Preventivní program 
Zaměstnanecké pojišťovny Škoda 

 
 
 

Vaše dítě samo nepozná, zda vidí správně či nikoliv! 
 
 
 
Jak vyšetření probíhá? 

 

• Vyšetřujeme přístrojem Plusoptix A09. Vyšetření je rychlé, neinvazivní a bezkontaktní, řádově 
v několika sekundách je Vaše dítě změřené. 

 

• Dokážeme odhalit šilhání, šedý zákal a dioptrické vady. 
 

• Vyšetření je zcela bez nutnosti rozkapání, děláme pouze „fotografii“ očí. 
 

• Výsledek měření dostanete v den vyšetření. 
 

• Pro děti pojištěné u ZPŠ je vyšetření zdarma, pro ostatní děti za 100 Kč. 
 

• Každé vyšetřené dítě od nás dostane malý dárek. 
 

 
V letech 2011 až 2017 jsme vyšetřili 15 203 dětí 
a odhalili jsme 1 319 pozitivních nálezů. 

 

      V  MŠ HOSTINNÉ  -  v  parku 
         6. 4. 2018  od  8:00  do  11:00  hodin 

 
 
odborná garance  

 
 
 
 
 
 
ORTOPTIKA Dr. Očka 
www.ortoptika.com 

Zaměstnanecká pojišťovna Škoda 
 

Kontakt: Petra 
Hlaváčová 

e-mail: hlavacova@zpskoda.cz 
www.zpskoda.cz 

 
 
 
 
 
 
 
Napište nám na  zpskoda 
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ODMÍTÁNÍ DARU...?!
Možná jste taky už někdy poznali úplnou 

bezvýchodnost, smutek, ztrátu veškeré 

naděje, všechno, v  co jste doufali, se octlo 

v troskách. 

Tak tohle asi prožívali Ježíšovi přátelé po jeho 

smrti. Seděli celí utrápení za zavřenými dveř-

mi ze strachu před židy. „A  my jsme tolik 

doufali, že je to on, kdo obnoví slávu Izrae-

le...“ A  zatím? „... jak pšenice v klásku umíral 

bez hněvu přirostlý ke dřevu, vždyť největším 

zločinem je hlásati lásku.“ Karel Kryl. Má ješ-

tě něco smysl? Proč vůbec...?

Tu přibíhá Marie z Magdalén: „On žije, viděla 

jsem ho, mluvila jsem s ním a toto vám vzka-

zuje...“ Petr s Janem rychle běží ke hrobu, Jan 

předběhl Petra a byl u hrobu první. Sehnul se 

a viděl ležet lněná plátna, ale dovnitř nevešel. 

Po něm přišel Šimon Petr a vešel do hrobu. 

Uviděl tam ležet lněná platná, ale šatek, jímž 

ovázali Ježíšovu hlavu, neleží mezi plátny, 

nýbrž byl svinutý na jiném místě. Potom při-

šel do hrobu i ten druhý učedník, spatřil vše 

a uvěřil. Dosud totiž nevěděli, že podle Písma 

musí vstát z mrtvých. (Jan 20: 3–9)

Téhož dne odcházeli dva s  Ježíšových učed-

níků z  Jeruzaléma do  vsi jménem Emauzy, 

také celí skleslí (Luk. 24: 13–35). Tu se k nim 

přidal Ježíš, ale oni ho nepoznali. Vysvětlo-

val jim, že vše, co je v Písmu psáno, je o něm. 

„Což nemusel Mesiáš to všechno vytrpět, 

a  tak vejít do  slávy své?“ Jindy zase s  nimi 

posnídal u Genezaretského jezera. Když byli 

unavení po  celonočním lovu, připravil jim 

rybu a  pobyl s  nimi. Tehdy předal Petrovi 

úkol (tomu Petrovi, který ho 3× zapřel), aby 

dál šířil dobrou zprávu – evangelium – o vy-

koupení, o spáse všech lidí.

Je to dějinná událost, která se týká nás všech. 

Bůh vymazal naše chyby. Ježíš nás vykoupil. 

„Beránek Boží, který snímá hříchy světa!“ 

Bůh vzal na  sebe, na  svůj vlastní účet, náš 

strašlivý nedostatek lásky a  tento účet vy-

rovnává. Syn byl poslán na svět, aby vykonal 

toto obrovské doplnění lásky. Teď máme my 

převzít tuto zodpovědnost, tuto vyrovnáva-

jící úlohu.

Církev není jen instituce, je neviditelným 

mystickým Tělem živého Ježíše Krista. „Tak 

Bůh miloval svět, že poslal na svět svého jedi-

ného Syna, aby každý, kdo v něho věří, neza-

hynul, ale měl život věčný.“ (Jan 3: 16)

Bůh nám nemohl a nechtěl dát nic menší-

ho než sebe, život s ním v  lásce. A my by-

chom snad mohli tento dar odmítnout?

Ne, ó ne!!!

Přeji pěknou velikonoční dobu. 

P. Stanislaw Sikora, děkanství Hostinné

Pozvánka k zápisu do 1. t ídy

Milý budoucí prv á ku,

Dovolujeme si T  pozvat k zápisu do budovy I. stupn  
ZŠ Karla Klí e Hostinné, Horská 130

v pátek 13. dubna od 14:00 do 18:00 a v sobotu 14. dubna od 9:00 do 11:00.

Poj  se nám p edstavit a prohlédnout si naši školu.

Tví budoucí spolužáci a paní u itelky.

A rodi e a  si s sebou p inesou ob anský pr kaz a Tv j rodný list.

Taneční kurz 2018
Umění tančit a pohybovat se
ve společnosti je v dnešní době 
stejně důležité jako znalosti 
získané studiem na školách.
Tanečním kurzem Vás provede 
taneční mistr Walter Elschek
se svými kolegy a asistenty
ze sportovního tanečního centra 
Bene Dance Art Team.

Poznáte mnoho nových lidí a možná i hodně nových přátel
do života. Zveme Vás na jedny z nejlepších tanečních.
O zábavu už je nyní postaráno. Připraveno je plno soutěží 
a společenských her.

I VY MŮŽETE TANČIT JAKO HVĚZDY !!!

POJĎME SPOLEČNĚ NA AKCI
UKLIĎME ČESKO

– UKLIĎME HOSTINNÉ
Dovolte nám, abychom vás pozvali 

na akci, která se uskuteční první dubno-

vou sobotu. Ukliďme svět, ukliďme Čes-

ko je dobrovolnická úklidová akce, která 

probíhá na  území celé České republiky 

(a dokonce na pár místech mimo ni). Je-

jím cílem je uklidit nelegálně vzniklé čer-

né skládky a nepořádek. I letos se připojí-

me s heslem Ukliďme Hostinné a při této 

prospěšné akci vás žádáme o pomoc při 

její realizaci. Místa, která by si zaslouži-

la pozornost při této akci, hlaste prosím 

na  stránkách akce (http://www.uklidme-

cesko.cz/ event/16189/), kde se také mů-

žete přihlásit jako dobrovolníci. Akce je 

také na  FB (https://www.facebook.com/

events/169384063686844/).

Za Hostinné žije! Zdeňka Hejná
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H ISTOR IE

Z DĚJIN MĚSTA 
HOSTINNÉHO
BYLI JSME A BUDEM,

ZA BENEŠEM PŮJDEM!
V posledních týdnech byly v souvislosti s ku-
latým výročím událostí kolem února roku 
1948 programy televizních kanálů přeplněny 
nejrůznějšími besedami, dokumentárními 
pořady a  filmy s  tematikou tzv. třetí česko-
slovenské republiky, což je označení pro úsek 
dějin Československa mezi květnem 1945 
a únorem 1948. Je to období, kdy řada obyva-
tel z českého vnitrozemí vyslyšela výzvu pre-
zidenta republiky dr. Edvarda Beneše k osíd-
lování a novému budování našeho pohraničí. 

V tomto čase probíhal jeden z největších pře-
sunů obyvatelstva, jaký kdy české země ve své 
historii poznaly. Představoval nejprve vysíd-
lení sudetských Němců a  na  druhou stranu 
příchod asi 1,7 milionu Čechů a  Slováků 
z vnitrozemí do příhraničních oblastí. Tento 
proces trvale a  od  základu změnil etnickou 
a kulturní strukturu českého pohraničí. Neji-
nak tomu bylo i v Hostinném. 

Počátkem léta 1945 začínali do  Hostinného 
přicházet první noví obyvatelé české národ-
nosti z vnitrozemí. Nejprve převážně ze sou-
sedních obcí a z Novopacka, Královédvorska 
a  Jilemnicka. Byla to první vlna osídlenců, 
která probíhala paralelně s odsunem Němců. 
Později si Hostinné vyhlédli další osídlenci 
z celých Čech a začínal i příliv rodin ze Slo-
venska. Většina z nově příchozích se snažila 
najít ve  městě nový příbytek a  přizpůsobit 
si ho svým požadavkům. Nemálo ale bylo 
i těch, kteří si jen přišli pro svůj podíl na ko-
řisti. Během roku 1945 se však podstatná část 
obyvatelstva znovu vyměnila. Odešli ti, kteří 
si mysleli, že Němci zde zůstanou jako pra-
covní síly a oni budou pouze poroučet. Také 
se ve městě a okolí vystřídala řada tzv. zlato-
kopů, kteří přijížděli vlaky a nákladními auty 

s  prázdnýma rukama a  zanedlouho město 
opouštěli s plnými zavazadly nekale nabyté-
ho majetku. Mnozí odešli také hlavně proto, 
aby se denně nemuseli potkávat s  očitými 
svědky svých protiprávních činů. Nakonec se 
v Hostinném natrvalo usadili jen ti, kdo měli 
opravdový zájem zde nalézt nový domov. 

Pro evidenci, zajišťování a přidělování majet-
ku po  odsunutých Němcích byly zřizovány 
tvz. fondy národní obnovy. Pro Hostinné se 
úřadovna FNO nacházela v Trutnově. Z pře-
vážné části si nově příchozí obyvatelstvo 
do  Hostinného ponechávalo ve  svých pří-
bytcích původní vybavení po Němcích, které 
jim bylo přiděleno MNV nebo které si v re-
volučních dnech zkrátka zabrali sami. Pro 
předměty, jako byly například nábytek, sklo, 
porcelán a  textilie, o  které nebyl zpočátku
ze strany nových osídlenců žádný zájem, 
bylo potřeba přechodně zřídit sklado-
vací prostory. Prvním takovým skladiš-
těm, určeným pro nábytek a  textil, byly 
v  Hostinném prostory Národního domu
č. p.  166. Sklo a  porcelán se skladova-
ly v  sále bývalého Patzeltova hostince
č. p. 183 v sousedství děkanství v Horní brá-
ně. Ze skladů se vydávaly předměty poško-
zeným občanům nebo ruským vojákům, a to 
vždy pouze na  základě potvrzení vydaného 
místní správní komisí. Existují však i  oči-
tá svědectví, že ne vždy se při hospodaření 
s  tímto majetkem postupovalo zcela regu-
lérně. Když nastala nutnost uvolnit budovu 
Národního domu pro potřeby místní vojen-
ské posádky, která se tam měla přestěhovat 
z budovy bývalé obecné školy (červená škola) 
a tu uvolnit pro školní výuku, byly zbytky de-
ponovaných předmětů převezeny do  domu
č. p. 133. Zde pak byl proveden jejich výpro-
dej. Odhady konečných prodejních cen před-
mětů v době výprodeje, konaného v měsících 
říjnu a listopadu 1947, prováděli zaměstnanci 
FNO Josef Kábrt, Josef Pospíšil a František Ji-
roušek společně se zaměstnanci MNV v Hos-
tinném Aloisem Suchardou, Antonínem 
Máslem, Josefem Kotykem a penzionovaným 
poštovním kontrolorem Josefem Bucharem. 
Zároveň byl proveden i  výprodej Němcům 
zabavených hudebních nástrojů.   

Národní výbor pod vedením tehdy ještě so-
ciálního demokrata Františka Salavce, jehož 
členy bylo 10 sociálních demokratů (R. Puš, 
F. Salavec, J. Košťál, B. Prokeš, J. Kuhn, B. 
Brádler, J. Málek, J. Mašek, R. Puš ml. a J. Uz-
lík), 10 národních socialistů (JUDr. Š. Petřík, 

A. Grof, V. Čeřovský, K. Nosek, J. Vítek, A. 
Bílek, J. Kovář, J. Dušek, B. Jaroš a V. Kočič-
ka), 3 komunisté (A. Sklenář, H. Zineckerová 
a  J. Benš) a  1 bezpartijní (J. Udatný), začal 
v létě 1945 osídlencům do tzv. „národní sprá-
vy“ pomalu převádět zemědělské usedlosti, 
řemeslnické podniky, obchody, pohostinské 
podniky a obytné domy po Němcích. Poma-
lu se tak začaly v Hostinném zařizovat první 
živnosti a  otevírat obchody s  českými tabu-
lemi nad vchodem. Postupně tak ve  městě 
vznikla pestrá nabídka obchodů a služeb. 

Seznam živnostníků v Hostinném

v letech 1945–1948

(seřazeno abecedně)

1. Anděl Josef – soustružnictví dřeva

a galanterie (č. p. 191) 

2. Bělina Jaroslav – strojní truhlářství (č. p. 49) 

3. Bidlo Josef – krejčovství (č. p. 20)

4. Brzák František – prodej textilu (č. p. 489)

5. Bydžovský Jaroslav – prodej obuvi (č. p. 51)

6. BAŤA – Štejfa František (č. p. 34)

7. Boháč Miloš– hostinec (č. p. 249)

8. Cerman Eduard– cukrářství (č. p. 37)

9. Černá Miloslava– dámské krejčovství (č. p. 322)

10. Doležal Josef – pokrývačství (č. p. 194)

11. Doubal Antonín– zahradnictví (č. p. 324)

12. Drábková Anna–elektrický mandl (č. p. 46)

13. Drbout Jan– krejčovství (č. p. 5)

14. Dušková Jana– smíšený obchod (č. p. 57)

15. Erlebach František – fotoateliér, fotograf (č. p. 567)

16. Flajzner Karel – obchod s delikatesami (č. p. 24)

17. Frýba František – smíšený obchod (č. p. 413)

18. Friedl Vilém – prodej zeleniny (č. p.117)

19. Grundová Antonie – elektrický mandl (č. p. 70)

20. Hampl Vladimír – malířství písma (č. p. 164)

21. Havelka František – prodej zeleniny (č. p. 55)

22. Herčík František – mechanická dílna (č. p. 67)

23. Hrdinka Vojtěch – klempířství (č. p. 518)

24. Hrubý Bedřich – sedlářství (č. p. 301)

25. Husa Václav – pekařství (č. p. 60)

26. Hůlek Karel – prodej textilu (č. p. 51)

27. Jeník Václav – obuvnictví (č. p. 45)

28. Janák Jaroslav – smíšený obchod (č. p. 118)

29. Janák Miroslav – holičství (č. p. 48)
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30. Jebavý Josef – hostinec (č. p. 307)

31. Jelínek Stanislav – natěračství (č. p. 406)

32. Jerje František – truhlářství (č. p. 39)

33. Kafka František – kartáčnictví (č. p. 18)

34. Karasová Miloslava – cukrárna (č. p. 520)

35. Klůz Stanislav – krejčovství (č. p. 418)

36. Kocián Rudolf – zámečnictví (č. p. 167)

37. Kokoška Alois – kadeřnictví (č. p. 268)

38. Korda Čeněk – řeznictví (č. p. 307)

39. Kovář Ladislav – pekařství (č. p. 463)

40. Kubec Josef – kavárna Kudrnáč (č. p.354)

41. Kopčil Vladimír – kominictví (č. p. 72)

42. Lacina Josef – řeznictví (č. p. 65)

43. Lenfeld František – kovář a podkovář (č. p. 179)

44. Lokaj Antonín – pekařství (č. p. 16)

45. Lustig Artur – železářství (č. p. 357)

46. Machek Jan – kovář a podkovář (č. p. 504)

47. Majsner Alois – elektrozávod (č. p. 20)

48. Major Petr – pokrývačství (č. p. 518)

49. Málek Ladislav – řeznictví (č. p. 188)

50. Malý Josef – železářství (č. p. 145)

51. Máslo Oldřich – prodej textilu (č. p. 62)

52. Maštera František – truhlářství (č. p. 181)

53. Mazáček Jaroslav – klempířství (č. p. 189)

54. Moravec Oldřich – kamnářství (č. p. 206)

55. Motl Rudolf – malířství (č. p. 556)

56. Malík Jaroslav – hodinářství (č. p. 21)

57. Moupic Eduard – krejčovství (č. p. 374)

58. Nestával Josef – kominictví (č. p. 156)

59. Novák Ludvík– papírnictví a knihařství (č. p. 27)

60. Novotný Ladislav – obchod s potravinami (č. p. 161)

61. Oupic Augustin – kolářství (č. p. 148)

62. Patočka Jaroslav – holičství (č. p. 42)

63. Peřich Vladimír – autodílna (č. p. 276)

64. Pokorný Břetislav – lékárník (č. p. 56)

65. Pilcová Emilie – módní zboží (č. p.11)

66. Plecháč Josef – sedlářství (č. p. 5)

67. Podobský Josef – krejčovství (č. p. 14)

68. Pošepný Josef  – krejčovství (č. p. 20)

69. Prokop Oldřich – drogerie (č. p. 21)

70. Ptáček Jaroslav – papírnictví a knihařství (č. p. 36)

71. Purma Václav  – drogerie (č. p. 109)

72. Puš Josef – pekařství (č. p. 63)

73. Rada Jaroslav – hostinec (č. p. 264)

74. Rančáková Božena – dámské krejčovství (č. p. 403)

75. Rejmont Josef – holičství (č. p. 24)

76. Ruml Emil – autodoprava (č. p. 462)

77. Saal Jaroslav – stavitel (č. p. 421)

78. Sedláček Josef – prodej uhlí (č. p. 113)

79. Skalický Ladislav – zámečnictví (č. p. 511)

80. Strádal Oldřich – malířství písma (č. p. 165)

81. Stárek Václav – prodej textilu (č. p. 590)

82. Stránský Antonín – zahradnictví (č. p. 128)

83. Sudek Josef – pekařství (č. p. 548)

84. Suttner Ladislav – povoznictví (č. p. 190)

85. Sviták Bohuslav – sklenářství (č. p. 132)

86. Stránský Josef – cukrářství (č. p. 59)

87. Salavec Václav – obuvnictví (č. p. 460)

88. Šašková Vlasta – modistka (č. p. 34)

89. Šlambora Jaroslav – pekařství (č. p. 325)

90. Šimůnek Jaroslav – železářství (č. p. 425)

91. Šimůnek Václav – řeznictví (č. p. 190)

92. Šmíd Antonín  – cukrářství (č. p. 22)

93. Šmíd Jindřich – fotoateliér, fotograf (č. p. 38)

94. Štrait Jaroslav – zámečnictví (č. p. 181)

95. Šubr Jaroslav – fotograf (č. p. 591)

96. Trnka Václav – elektrozávod(č. p. 12)

97. Tláskal Jindřich – kožešnictví (č. p. 40)

98. Tejnor Jiří – prodej textilu (č. p. 57)

99. Täubnerová Marie – parfumerie (č. p. 41)

100. Trejbal Antonín – cukrářství (č. p. 29)

101. Ústřední konzum – Junek (č. p. 357)

102. Ústřední konzum – náměstí (č. p. 73)

103. Vágnecht Václav – smíšený obchod (č. p. 114)

104. Válek Vlastimil – holičství a kadeřnictví (č. p. 58)

105. Vejr Josef – obuvnictví (č. p. 17)

106. Voňka Bedřich – autodoprava (č. p. 599)

107. Vodňanský Ferdinand – hodinář (č. p. 26)

108. Vosáhlo Jan – řeznictví (č. p. 28)

109. Vítek Josef – sedlářství (č. p. 432)

110. Vancl Jaroslav – sklenářství (č. p. 20)

111. Zachař Josef  – řeznictví (č. p. 10)

K  pohostinským zařízením ve  městě 

po roce 1945 patřily: hotel Centrál č. p. 61 

– nájemce Eduard Šmíd, Městský hotel

č. p. 68 – majitel Oldřich Kraus, restaurace 

U Dvou obrů č. p. 70 – nájemce J. Čižin-

ský, restaurace Dělnický dům č. p. 264 – 

majitel Jaroslav Rada,  restaurace Kudrnáč 

č. p. 354 – majitel Josef Kubec, restaurace 

U Nádraží č. p. 307 – nájemce Josef Jebavý, 

restaurace Národní dům č. p. 166 – Fran-

tišek Blažej a hostinec ve Vrchlabské ulici 

č. p. 249 – majitel Miloš Boháč. Všechna 

tato restaurační zařízení byla po převratu 

v únoru roku 1948 znárodněna a začleně-

na do hotelových podniků SKP (Sdružené 

komunální podniky).

Živnosti, které byly nově příchozími oby-

vateli města po osvobození v květnu roku 

1945 v  Hostinném pomalu zakládány 

a  jejichž služby zlepšovaly úroveň života 

ve městě, začaly zase po únoru roku 1948 

pomalu, ale jistě mizet. Tak například 

krejčovské dílny byly sloučeny ve Vodog, 

řemeslníci sjednoceni do  Komunálních 

služeb, textilní obchody se proměnily 

v Družstva, holiči byli spojeni do jednoho 

holičství v bývalém kadeřnictví pana Rej-

monta a obchody s potravinářským a smí-

šeným zbožím zmizely pod jednotným 

názvem Pramen. K 31. prosinci roku 1951 

tak v Hostinném nově nastoleným pomě-

rům úspěšně odolali a  jako soukromníci 

nadále zůstali pracovat pouze pan Fran-

tišek Jerje ve  svém truhlářství a  hodinář 

Jaroslav Malík.  

Když se dnes rozhlédnu po náměstí a pro-

jdu ulicemi našeho starobylého města, 

zjistím, že po 73 letech od příchodu čes-

kých osídlenců do  pohraničního města 

Hostinného v  roce 1945 dodnes přežila 

z  dob třetí republiky ze  všech tehdejších 

110 živností pouze jediná. Stálou existenci 

si zachovalo jen truhlářství rodiny Jerje-

ových na  náměstí v  domě č. p.  39. Vždy 

když projdu úzkou a  dlouhou chodbou 

středověkého domu do malé a tmavé díl-

ny, kde v  kamnech praská dříví, dýchne 

na mě kouzlo starých časů. Jako by se tu 

zastavil čas. Ale staré stroje s německými 

nápisy stále hučí a obroušená dláta na zdi 

mají nablýskaná ostří, vždy připravená za-

brat. A  jak je možné, že právě tato malá 

dílna jako jediná ve městě přežila všechny 

ty časy? Na to je jednoduchý recept. Vždy 

se zde víc pracovalo, než mluvilo, praco-

valo se poctivě a  s  láskou k  řemeslu, tak 

jak to otec naučil své syny. A to si zaslouží 

obdiv a úctu! 

Tento historický příspěvek věnuji rodi-

nám Josefa a Františka Jerjeových, truhlá-

řů z Hostinného. 

Tomáš Anděl

ředitel muzea
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OHLÉDNUTÍ ZA ROKEM 2017
ZÁKLADNÍ ORGANIZACE SVAZU POSTIŽENÝCH CIVILIZAČNÍMI CHOROBAMI

Ráda bych vás seznámila s činností organizace Svazu postižených 

civilizačními chorobami v Hostinném v loňském roce.

Naše organizace má 65 členů. Členové výboru se scházejí jed-

nou měsíčně v Národním domě (hlavní vchod – přízemí vpra-

vo). Tato místnost nám byla nabídnuta od Nového roku vedením 

MěÚ. Členské schůze jsou 2× do roka. Na každou schůzi zveme 

hosty z MěÚ, na jaře nám k poslechu tradičně hraje harmonikář 

a na podzim děti z mateřské školky pod vedením paní učitelky 

předvedou krátké vystoupení.  

Jsme přihlášeni do celostátní akce Rozchodíme civilky, v rámci 

této aktivity chodíme na společné pochody s holemi „nordic wal-

king“. Za  celý rok jsme nachodili celkem 410 km v  Hostinném 

a jeho okolí.

Na  podzim jsme se zúčastnili týdenního rekondičního pobytu 

v Bělči u Třebechovic pod Orebem a 5denního kurzu životosprá-

vy v Janských Lázních. Pod vedením zkušených lektorek jsme se 

rozcvičili, rozpohybovali a chodili společně na vycházky po láz-

ních a  jejich okolí. Zájemci si mohli jít zaplavat do  lázeňského 

bazénu.

V minulém roce jsme také jezdili plavat do trutnovského bazé-

nu a zúčastnili jsme se divadelních představení, která se konala 

v Národním domě.

Zvu vás mezi nás, ať v letošním roce nachodíme ještě více kilo-

metrů.

B. Pírková

předsedkyně

HISTORICKÝ POSTUP STOLNÍCH TENISTŮ
DO ČTVRTFINÁLE EVROPSKÉHO POHÁRU

Dne 4. 3. 2018 se v německém Zellunter 

Aichelbergu v  Bádensku-Württembersku 

uskutečnilo utkání osmifinálového kola 

TT Intercupu, třetího největšího evrop-

ského poháru ve  stolním tenisu. Proti 

místnímu TTV Zell nastoupil náš tým 

z Hostinného ve složení Richard Šváb, To-

máš Drahotský a Sláva Kalenský.

Ještě před samotným začátkem nás soupeř 

překvapil nezatemněnou sportovní halou 

a  celuloidovými míčky, se  kterými již

3 roky nehrajeme. Po oficiálním zahájení 

nastoupil k prvnímu zápasu Tomáš proti 

jedničce domácích Steffenu Neubauerovi. 

Úvodní 2 sety nezvládl, ve třetím statečně 

zabojoval, ale přesto utkání skončilo ne-

příznivě v  poměru sad 1 : 3. Další zápas 

vyhrál Richard s mladou soupeřovou troj-

kou – Johannesem Palmem – dle plánu

3 : 0 a  bylo srovnáno. Ke  třetímu utkání 

nastoupil Sláva s Tobiasem Hollem – hrá-

čem č. 2 v  sestavě domácích. Zvládnuté 

koncovky druhého a třetího setu zname-

naly vítězství 3 : 1 a celkové vedení 2 : 1. 

Jako rozhodující se nakonec ukázala nad-

cházející velmi kvalitní a divácky do po-

slední chvíle více než zajímavá čtyřhra, 

do které nastoupil Richard se Slávou proti 

dvojici Neubauer-Holl. Sehraná dvojice 

z  Hostinného se v  prvních dvou setech 

trápila s bezchybně hrající dvojicí z Zellu, 

ale neustále se lepšícím výkonem postup-

ně získávala převahu na svoji stranu. Ví-

tězství 11 : 9 v pátém setu pak znamenalo 

celkové vedení již 3 : 1 a bylo tím výrazně 

nakročeno do čtvrtfinále. A to měl náš tým 

ještě v  záloze následující zápas Richarda 

proti Steffenu Neubauerovi. Bohužel však 

soupeř svou odvážnou a  přesnou hrou 

nedovolil další bod přidat a vyhrál  v po-

měru 3 : 2. Tomáš pak s  Tobiasem Ho-

llem v prvních dvou setech vzdoroval, ale 

ve třetím ho již soupeř k ničemu nepustil, 

a  tak bylo srovnáno na  celkových 3 : 3.

Klíč ke  čtvrtfinále teď držel Sláva. Proti 

mladému Johannesi Palmovi otočil nepří-

znivý začátek a  vyhrál první set, ve  dru-

hém setu po  opět slabším začátku musel 

znovu otáčet bodové manko, ale nakonec 

i  druhý set zvládl. Byli jsme pouhý set 

od postupu. Třetí set nevyšel podle před-

stav, a tak musel přijít na řadu ještě čtvrtý, 

ve kterém ale už host z Hostinného nepři-

pustil žádné překvapení a konečný výsle-

dek setu 11 : 9 a  konečné vítězství 4 : 3

znamenaly postup do  čtvrtfinále TT In-

tercupu a vyrovnání historického maxima 

ze sezony 2012–2013. V květnu se může-

me těšit na  utkání v  naší Městské spor-

tovní hale, kde budeme bojovat o postup 

mezi 4 nejlepší družstva v Evropě.

Kompletní informace o  28. ročníku

TT Intercupu najdete zde:

http://tt-intercup.eu/de-2017/

TTV Zell – Tatran KRPA Hostinné 3 : 4

Steffen Neubauer – Tomáš DRAHOTSKÝ 

3 : 1 (3, 4, -9, 9), Johannes Palm – Richard 

ŠVÁB 0 : 3 (-8, -4, -5), Tobias Holl – Ja-

roslav KALENSKÝ 1 : 3 (-7, 10, -11, -6), 

Steffen Neubauer, Tobias Holl – Jaroslav 

KALENSKÝ, Richard ŠVÁB 2 : 3 (10, 8, -9, 

-5, -9), Steffen Neubauer – Richard ŠVÁB 

3 : 1 (-4, 6, 8, 6), Tobias Holl – Tomáš 

DRAHOTSKÝ 3 : 0 (9, 7, 2), Johannes 

Palm – Jaroslav KALENSKÝ 1 : 3 (-9, -8, 

8, -10).

Petr Bartoš

předseda oddílu
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AKCE V OKOLÍ
21. 3. – 30. 4. Trutnov - UFFO

V kruhu – retrospektivní výstava na připomínku výjimečné
Šárky Trčkové, otevřeno pondělí–sobota

5. 4. Vrchlabí - KD Střelnice Ivan Hlas Trio – hudební vystoupení

7. 4. Trutnov – Poříčí (ul. Voletinská) Farmářské trhy – tradiční trhovní akce

11. 4. Trutnov - UFFO Respire! – experimentální pohybové divadlo italsko-švýcarského dua

12. 4. Dvůr Králové n/L - Hankův dům Kočičí hra – hostující představení Klicperova divadla

15. 4. Vrchlabí - KD Střelnice Cirkus bude! – vystoupení skupiny Mistral

15. 4. Trutnov - UFFO Kryštof - koncert známé kapely

18. 4. Dvůr Králové n/L - Hankův dům
Moje malá úchylka – detektivní parodie, hrají Jan Cina,
Hana Vagnerová/Berenika Kohoutová, Andrej Polák a Petr Vančura

19. 4. Jilemnice - SD Jilm
Hana Zagorová a Petr Rezek se skupinou BOOM!BAND
– téměř 2,5 hodinový koncert, kde zazní ty největší hity

19. 4. Dvůr Králové n/L - Hankův dům Radůza s kapelou – vystoupení známé české zpěvačky

22. 4. Česká Skalice - Muzeum B. Němcové
Študáci 2018 z Hudební katedry Univerzity Hradec Králové
– jarní koncert

28. 4. zámek Potštejn
Čarodějnice věští – nekonevenční prohlídka zámku s pohádkovým
příběhem, rezervace nutná (728 939 028)

28. 4. Lomnice n/P - Tylovo divadlo
Malý princ – divadelní představení na motivy knihy
Antoina de Saint-Exupéryho

28. 4. 
Hradec Králové - Náplavka
a Smetanovo nábřeží

Chuť jara – na náplavce se potkají milovníci dobrého jídla a pití,
kuchaři, profesionální prodejci a drobní farmáři
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KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 4. 2018, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

KALENDÁŘ KULTURNÍCH AKCÍ - DUBEN
  9. 3.–31. 5.

  4. 4.–30. 8.

  6. 4. 

Vidí Vaše děti správně?
vyšetření zraku dětem z mateřských škol 

MŠ Tyršovy sady, 8:00–11:00 hod. 

  7. 4.

Ukliďme Hostinné
hromadné dobrovolné uklízení

a zušlechťování města

sraz u altánu v parku, 9:00–12:00 hod.

  do 10. 4.

Přihlášky do tanečního kurzu 2018
i vy můžete tančit jako hvězdy

ZUŠ, 10 lekcí/ 1500 Kč

  10. 4.

Aprílový koncert ZUŠ
Národní dům, 18:00 hod. 

  13.–14. 4.

Zápis do 1. ročníku ZŠ Karla Klíče
s sebou OP, rodný list dítěte

ZŠ Karla Klíče, pátek 14:00–18:00 hod.,

sobota 9:00– 11:00 hod.

  14. 4.

  18. 4.

Zápis do 1. ročníku ZŠ Sluneční
s sebou OP, rodný list dítěte, doporučení 

školského poradenského zařízení

ZŠ Sluneční, 14:00–16:00 hod.

  24. 4.

  27. 4.

Aprílový koncert ZUŠ
sálek ZUŠ v přízemí, 18:00 hod.

  30. 4.

Čarodějnický slet
lampionový průvod z náměstí,

čarodějnická diskotéka, hry, soutěže

náměstí, 18:00 hod.

vstupné dobrovolné

  30. 4.


